

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 9 (9623) ПЯТНИЦА, 29 января 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Подводим итоги года

Без него трудно и не комфортно

Свет - это тепло и уют в наших домах, работа организаций, учреждений, школ, больницы. Когда он есть, мы не замечаем привычных удобств, но стоит электрикам его отключить, наступает настоящая паника: не работают отопление, компьютер, телевизор, бесполезными становятся бытовые приборы, которые облегчают нашу жизнь.

К счастью, в последнее время отключений становится гораздо меньше, чем было несколько лет назад. В этом большая заслуга всего коллектива Спас-Деменского РЭС. В случае природных стихий - летом грозы, зимой - налипания мокрого снега на провода, аварийно-восстановительная бригада работает почти круглосуточно, ликвидируя последствия.

Руководитель районных электрических сетей А. В. Назаренко кратко рассказал, чем занимались электрики в 2015 году. Произведен капитальный ремонт 35 трансформаторных

подстанций 10/0,4 кв. Капитально отремонтирована воздушная линия - 10 кв №9 подстанции Чипляево. Новая воздушная линия 10 кв №3 протяженностью около четырех километров построена на подстанции Павлиново по заказу «Мираторга». Капитально отремонтированы воздушные линии - 0,4 кв в деревнях Внегощи, Гридино, Лесково, Супесок, Пятницкое, в хуторе Новоалександровский. В деревне Утриково проведена реконструкция приблизительно одного километра линии. Заменен голый алюминиевый провод на самонесущий изолированный протяженностью три километра (ВЛ-10 кв №2,13 подстанции Спас-Деменск). Заменены опоры на улице Циолковского, полностью реконструирован километр линии в деревне Активист. Проведена реконструкция линий в деревнях Куземки (450 м), Стайки (340 м), селе Лазинки (530 м).

За скупыми цифрами стоит напряженная деятельность

всего сплоченного, слаженного коллектива электриков.

- Не хочу выделять никого из работников, так как каждый на своем участке добросовестно выполняет свое дело, - подчеркнул А. В. Назаренко. - Работа трудная, связана с риском для жизни, занятостью в нелегких погодных условиях. Однако никто не жалуется, молодежь стремится повысить свой профессиональный уровень, заочно обучаясь в вузах, техникумах, все специалисты постоянно проходят курсы и экзамены на допуск. Без этого у нас нельзя.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



На снимке: в деревне Активист стараниями электриков появилась современная воздушная линия электропередач.

Фото Сергея УТЕНКОВА.

Образование

В школе №1 есть хорошая традиция - 25 января в День российского студенчества (Татьянин день) чествовать отличников учебы. Все верно: сегодня ребята учатся на пятерки, пройдет еще немного времени, и они обязательно станут студентами вузов, как их предшественники. Учителя могут назвать немало фамилий бывших учеников, которые стали успешными, трудятся на ответственных должностях, уверенно идут по жизни.

За первое полугодие 2015-2016 учебного года 33 ученика школы со второго по одиннадцатый классы стали отличниками учебы. Приказом по школе директор О. В. Рякова вынесла им благодарность. По этому случаю для учащихся со второго по седьмой классы в столовой накрыли сладкий стол. Ученики восьмых - одиннадцатых клас-

Чествовали лучших

сов поощрены денежной премией в размере одна тысяча рублей, установленной главой администрации муниципального района В. А. Бузановым. Премию вручили в актовом зале в торжественной обстановке.

- Традиция такого поощрения способствует росту числа отличников. Учащиеся осознают важность получения качественного образования. В наше время без глубоких знаний - никуда, - подчеркнула в разговоре О. В. Рякова. - Многие из них не только отлично знают фактический материал, но и дополнительно занимаются, развивают познавательный интерес. Такие ребята, как правило, становятся победителями и призерами олимпиад.

Директор ознакомила учащихся с приказом по отделу образования администрации МР о награждении денежными премиями победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Каждый из них награжден премией в размере 500 рублей. Призеры олимпиад получили сладкие призы. Ученица 7 класса Наталья Борисова победила по шести предметам: литературе, физике, физкультуре, технологии, ОБЖ, обществознанию и стала призером по английскому языку. Нетрудно посчитать общий размер ее премии. Ребята наградили Наташу бурными аплодисментами.

- Трудитесь, проявляйте себя, раскрывайте свои таланты и к вам придет такой же успех, - обратилась О. В. Рякова к аудитории.

Пользуясь случаем, директор вручила награды спортсменам, защищающим честь школы на различных соревнованиях, а также грамоты особо отличившимся в турнирах по шашкам, шахматам, многоборью, проходившим в ДЮСШ.

После торжественного мероприятия мы побеседовали с гордостью школы - Наташей Борисовой.

- Я люблю учиться, - поделилась девочка. - Любимые предметы - алгебра, английский язык, обществознание. Чтобы проверить свои знания, участвую в различных олимпиадах. Для этого дополнительно занимаюсь по избранным предметам, много читаю, черпаю инфор-

мацию из Интернета. Буду стараться и дальше учиться в отличную школу, чтобы поступить в престижный вуз.

Остается добавить, Наталья, по словам учителей, не только способная девочка, но и очень трудолюбивая, старательная, скромная.

Пожелаем ребятам дальнейших высоких достижений в учебе, не останавливаться на достигнутом, пополнять знания.

Мария СЕРГЕЕВА.
На снимках: отличники учебы получили награды; Наташа Борисова - гордость школы.

Фото автора.





ООО «СпасДорСтрой»

Информационный
вестник

Январь 2016 года

Поздравляем!

Первый месяц года в ООО «СпасДорСтрой» богат на именинников. В январе дни рождения отмечают Николай Алексеевич Катичев, Алексей Иванович Лосев, Владимир Петрович Залетаев, Николай Константинович Токарев, Владимир Алексеевич Изотов, Валентина Николаевна Патеева, Александр Викторович Ковалев.

Люди, рожденные зимой, отличаются крепким здоровьем, целеустремленностью, хорошей работоспособностью. Пожелаем нашим именинникам, чтобы так и было.

Удачи вам, счастья и добра!



Основное внимание - ремонту техники и оборудования

Прошедший год был для ООО «СпасДорСтрой» продуктивным. Успешно выполнены плановые задания по производству и реализации продукции, имеется хороший задел на будущее.

Коллектив продолжает трудиться в нелегких зимних условиях в морозы и метели, хотя до сезона добычи еще далеко. По словам заместителя генерального дирек-

тора по производству Ю. В. Воронцова, в январе ведутся вскрышные и ремонтные работы, а также демонтаж дробильно-сортировочной установки в Спас-Деменске и строительство новой линии сортировки в Пустовском карьере. К сезону все должно быть готово в лучшем виде. Продолжается и отгрузка щебня потребителям, хотя сейчас объемы продаж небольшие.

Не страшна им погода любая

Если на производственном участке зимой наступает некоторое затишье, то у дорожников работы не впрокорот. После обильных снегопадов они расчищают дороги, обрабатывают их песчано-соляной смесью при гололеде.

- Со снежными заносами на дорогах мы успешно справились, - сообщила заместитель генерального директора по содержанию дорог М. П. Фризен. - Особое внимание уделяем маршрутам школьных автобусов. Наша техника регулярно проходит по всем сельским посе-

лениям. Нареканий ни со стороны министерства дорожного хозяйства, ни от водителей и пешеходов не получаем.

Для слаженной, продуктивной работы у дорожников имеется все необходимое - исправная техника, запас горюче-смазочных материалов, песчано-соляной смеси. По прогнозам синоптиков февраль ожидается многоснежным, так что дорожники без дела не останутся.

На снимке: там, где техника не проходит, нужны сильные мужские руки.



А тебе слабо?

Напиши письмо и выиграй путевку в «Артек»!

Международный детский центр «Артек» и Почта России объявляют старт первого открытого конкурса детских писем, победители которого получают путевки в «Артек»

Принять участие в конкурсе могут дети в возрасте от 10 до 16 лет включительно. Для этого нужно написать письмо на тему «Я хочу в Артек» и до 18 апреля 2016 года отправить его в международный детский центр. Итоги конкурса будут подведены в день рождения «Артека» - 16 июня 2016 года.

В августе 2015 года под патронажем Почты России и Почты Крыма в Международном детском центре «Артек» открылся развивающий центр «Почта Артека». В нем ребята могут не только отправить письма и открытки родным и близким, но и познакомиться с почтовыми профессиями, узнать много нового об истории национальных почтовых операторов и о традициях эпистолярного жанра.

Для участия в конкурсе «Я хочу в Артек» принимаются письма, написанные от руки, отправленные в почтовом конверте заказным письмом с уведомлением. Адрес: 298645, Республика Крым, пгт. Гурзуф, Международный детский центр «Артек», «Почта Артека», конкурс письма «Я хочу в «Артек».

Положение о Конкурсе, полные правила участия опубликованы на сайте Международного детского центра «Артек» www.artek.org.

Международный детский центр «Артек» - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение (ФГБОУ), которое находится в подчинении министерства образования и науки Российской Федерации.

В 2000 году в Токио «Артек» признан лучшим детским центром среди 100 тысяч детских лагерей из 50 стран мира. В 2015 году «Артек» отметил свой 90-летний юбилей. За всю историю детского центра здесь побывало около 1,5 млн. детей из более 140 стран мира.

В марте 2015 года правительство РФ утвердило Программу развития «Артека» на 2015-2020 годы.

С 2015 года путевка в «Артек» является поощрением для ребенка. Главное условие - достижения в учебе, спорте, творчестве.

В 2016 году в «Артеке» запланировано 15 тематических смен. Продолжительность смены - 21 день.

В 2015 году в «Артеке» отдохнули 18360 детей из всех регионов РФ и 25 зарубежных стран. В 2016 году в детский центр придут около 30 тыс. детей. После завершения реконструкции к 2020 году «Артек» будет принимать более 40 тыс. детей в год.

Спрашивали - отвечаем

Под открытым небом

Когда-то в хуторе «Новоалександровский» действовала автостанция с залом ожидания. Купив билеты, люди могли до прихода автобуса спрятаться от дождя, метели и стужи. Автостанцию давно закрыли, здание используется для других целей. А о населении никто не подумал.

Когда мы едем по Варшавке, видим, что в любом населенном пункте есть хотя бы простые автопавильоны, где можно укрыться от ветра и осадков. У нас же все стоит под открытым небом.

Хутор Новоалександровский - большой населенный пункт на оживленной трассе. Здесь ожидают автобусы не только наши жители, а и люди из других деревень, спасдеменцы. Хорошо, если кто-то приехал на своем автомобиле, а большинство ведь добираются на попутке или такси. Тогда уж точно настоишься на семи ветрах.

В Спас-Деменске, как мы знаем, вопрос открытия автостанции решился. Может, и на хутор власть обратит внимание. Люди ведь не виноваты в создавшемся положении.

Жители х. Новоалександровский и пассажиры автобусов.

За разъяснениями мы обратились к заместителю главы администрации МР Л. Ф. Ивановой.

- Власть не только обращает внимание на все вопросы жизнедеятельности

населения, но и решает их. Правда, не все удастся, как хотелось бы. Несколько раз мы обращались к руководству ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва-Бобруйск Федерального дорожного агентства», на которой находится х. Новоалександровский. Вот их последний ответ, датированный 10.11.2015 года:

«В настоящее время в связи с отсутствием финансирования на данный вид работ в текущем 2015 году и с наступлением неблагоприятных погодных условий не представляется возможным выполнить работы по строительству остановок общественного транспорта в вышеуказанном населенном пункте.

Ваши предложения будут учтены при формировании программы работ Учреждения на 2016 год. При условии выделения финансирования из федерального бюджета и включения Федеральным дорожным агентством в план работ Учреждения на 2016 и последующие года будут выполнены работы по строительству отсутствующих остановок общественного транспорта в населенном пункте хутор Новоалександровский».

Думаю, что павильон будет построен, постараемся напоминать о себе Управлению дороги почаще.

Уважаемые спасдеменцы!

4 февраля 2016 года (четверг)

в РДК состоится ОТЧЕТ главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. БУЗАНОВА «О результатах деятельности органов исполнительной власти Спас-Деменского района за 2015 год и основных направлениях развития района на 2016 год».

Начало совещания в 17.30 часов.

Приглашаются руководители предприятий и организаций, представители трудовых коллективов, жители города и района.



Из редакционной почты

Богатырь земли русской

В центральной детской библиотеке отметили День былинного богатыря Ильи Муромца. Была оформлена книжно-иллюстративная выставка «День Ильи Муромца и всех богатырей», где представлены книги о героях русских былин. Этой теме посвятили и исторический час «На добрые дела тебе благословенье дам», на который пригласили учащихся 6 «а» класса СОШ №1 (кл. рук. Н. И. Паршова).

Кто он, Илья Муромец - этот русский богатырь. Во имя чего совершает свои подвиги. Могучий и справедливый Илья - о нем сложено былин больше, чем обо всех богатырях. Забота о спокойствии родной земли для него была превыше всего.

Много интересного узнали юные читатели на этом часе об Илье Муромце, чьим прототипом считался исторический си-

лач Чобитыко, по прозвищу «Чоботок», родом из Муромца. Библиотекари провели обзор книг, представленных на выставке, показали картины русских художников о богатырях. Дети прослушали отрывки из музыкальных произведений, посвященных богатырю Илье, узнали, что в честь него были названы ландшафтный парк на острове Муромец в районе Киева на Днепре и один из самых высоких водопадов России на полуострове Медве-



жий. Закончилось мероприятие просмотром электронной презентации «Сын Святой Руси» и мультфильма «Илья Муромец».

О. ДЕДУШКИНА,
библиотекарь ЦДБ.

Спортивный интерес



На каникулах в спортивной школе прошли соревнования по разным видам спорта. Хотя ребята уже успели забыть каникулярные развлечения, стоит напомнить, что каждый тренер постарался, чтобы они прошли с пользой, чтобы ребята повысили свое спортивное мастерство, им было весело и интересно. Традиционный турнир по пляжному волейболу был увлекателен для всех. Среди деву-

шек на первом месте пара Марина Мельникова и Алина Вахонина. Среди юношей - Дмитрий Заикин и Марьян Бузылев. Не менее шумно прошли соревнования по блицспринту - это многоборье, включает три вида спорта - бег, настольный теннис, шахматы. В программе наших соревнований был челночный бег 3x10м, шашки, настольный теннис. Итоги подводились по сумме занятых мест. Упорная борьба шла в игровых видах до последнего тура. Проигравший в настольный теннис мог выиграть у своего соперника в шашки. Так и случилось - лидеры набрали одинаковое количество

очков по сумме мест, и судьбу каждого решили результаты по бегу. В группах лидерами стали Никита Афанасьев, Мануш Фазылов, Марина Мельникова, Абу Фазылов, Никита Фокин, Никита Титков.

Турнир по шашкам принес новые имена победителей: Никита Афанасьев, Данил и Никита Милюхины.

А на турнире по шахматам собрались любители этой игры всего Спас-Деменска и хутора Новоалександровский. Без поражений провел все встречи Данил Милюхин, Никита уступил одну победу брату. Спасибо всем участникам турниров и соревнований.

На весенних каникулах в спортивной школе будут опять проводиться соревнования по разным видам спорта и для разных возрастных категорий участников. Приглашаем и ждем любителей спорта. Открываем новые имена лучших спортсменов района!

Т. ЦУКАНОВА,
тренер ДЮСШ.

Поэтической строкой



Фотоэпюд И. ВОЛКОВОЙ.

*Каждый вечер на закате,
Видя яркую звезду,
Связь с реальностью
утратив,*

*Я на свет ее иду.
А она, словно играя,
Вечной тайною маня,
Радость встречи обещая,
Вновь уходит от меня.*

XXX

*Месяц - козлик златорогий,
Бьет копытцами в закат.
Серебром сверкая, звезды
Из-под ног его летят,
Освещая в тьме дорогу
Прямо к Млечному пути,
По которому мне к Богу
На последний суд идти.*

В. ОСИПОВ,
г. Спас-Деменск.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами (можно за сертификат), тел. 8-920-095-10-98.

XXX
ПРОДАЕТСЯ или **СДАЕТСЯ** дом, тел. 8-953-329-90-12.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. РТС, тел. 8-985-643-06-42.

XXX
ПРОДАЕТСЯ а/м «Лада-211440», тел. 8-915-894-72-66.

XXX
ПРОДАЮТСЯ козы, тел. 8-961-124-77-67.

XXX
ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX
КУПЛЮ недорого трубы для отопительной системы 40 м, диаметром 60-100 мм, тел. 8-968-916-47-00.

XXX
Такси круглосуточно, город, межгород, тел. 8-960-522-71-12, 8-910-511-03-84.

XXX
Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Поздравляем!



Любимую мамочку Светлану Николаевну СУДНИЦКУЮ с юбилеем!

*День сегодня необычный,
Он волшебный, непростой.
Юбилей мы отмечаем
Нашей мамочки родной.
Поздравляем, дорогая,
С круглой датой, важным днем.*

*Знай, душой мы отдыхаем
В мире ласковом твоём.
Будь здорова, будь счастлива,
Никогда не унывай,
То, что мы - твоя опора,
Никогда не забывай.*

Дочери, зятя, внуки.



Натяжные потолки от 330 руб за кв. м, тел. 8-962-170-27-04.

Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия
Наш сайт: www.tvoc-nebo40.tw1.ru
ТВОЁ НЕБО
г.Людиново тел.:8-953-338-45-45

**Здесь могут быть
ваши реклама
и объявления**

Приближаются праздники - **День защитника Отечества и 8 Марта**. Не забудьте поздравить своих родных и близких. В преддверии весны поделитесь опытом выращивания рассады овощных и ягодных культур.

Внимание!

По просьбе населения **2 февраля с 16 до 16.20 час.** на рынке распродажа яйценоских кур-несушек разных пород, возраст 5-6 мес., цена - 250 руб. **При покупке десяти кур одиннадцатая - бесплатно.** Тел. 8-952-995-89-40.



ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ, КОНДИЦИОНЕРЫ
ДЕШЕВЫЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
собственное производство натяжных потолков
Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
быстрые сроки исполнения
г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

МЕБЕЛЬ
МЯГКАЯ И КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
СКИДКИ 5% 10% 15%
РАССРОЧКА КРЕДИТ
г. Спас-Деменск,
ул. Советская, 55

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1600. Заказ Подписано в печать 27.01.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.